

## Statut Koordinačního centra česko-německých výměn mládeže

Na základě Dohody mezi vládami ČSFR a SRN o spolupráci a výměně mládeže ze dne 29.11. 1990 a společného prohlášení o záměru zřídit koordinační centra pro česko-německé výměny mládeže ze dne 3.9. 1996 se zřizuje 1.10. 1996 při Západočeské univerzitě v Plzni Koordinační centrum česko-německých výměn mládeže (dále jen Koordinační centrum).

Koordinační centrum se zřizuje jako účelová organizace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR při Západočeské univerzitě v Plzni.

Koordinační centrum si klade za úkol podporovat vzájemné poznávání, porozumění a úzkou spolupráci mezi mladými lidmi z České republiky a Spolkové republiky Německa. Ve své činnosti se soustředí na poskytování poradenských služeb a podporu státních a nestátních institucí při uskutečňování a zintenzivňování česko-německých výměn mládeže; pořádání partnerských burz a odborných seminářů k problematice česko-německých výměn mládeže; zprostředkování praktik a hospitací v továrnách a vydávání a zveřejňování informačních a pracovních materiálů a dokumentace. Svoje aktivity bude úzce koordinovat s partnerským koordinačním centrem, zřízeným na německé straně v Řezně.

Koordinační centrum se může podílet na realizaci projektů a návrhů pouze v tom případě, pokud jsou v souladu s jeho programovou náplní a předkládající strana má plně zajištěno finanční krytí akce.

Koordinační centrum se může rovněž podílet i na programech, kterých se účastní mládež ze třetích zemí.

Odborné vedení Koordinačního centra přísluší Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Koordinační centrum se dále řídí závěry a usneseními česko-německé Rady pro mládež, která je složena na základě rovnosti ze zástupců orgánů státní správy a zástupců mládežnických organizací a institucí příslušných pro práci s mládeží obou zemí. Rada vypracovává v oboustranném zájmu programy a návrhy spolupráce a výměn mládeže. Rada se schází zpravidla jednou ročně dle vzájemné dohody střídavě v každé z obou zemí.

V Koordinačním centru jsou zaměstnáni dva pracovníci. Ředitel(ka) jmenovaný(á) a odvolávaný(á) rektorem Západočeské univerzity a jeden odborný asistent. Počet pracovníků může být podle potřeb po schválení MŠMT rozšiřován.

Koordinační centrum disponuje finančním fondem, na který každoročně poukazuje MŠMT ČR podle platných rozpočtových pravidel formou účelového navýšení rozpočtu Západočeské univerzity v Plzni finančními prostředky. Tyto mohou být získávány i jinými cestami, např. formou sponzorských darů z privátních zdrojů atd.

Koordinační centrum hradí z tohoto fondu veškeré výdaje, které vyplývají ze samotné náplně centra a které jsou nutné k pokrytí nákladů na svůj personál a správu.

Výdaje Koordinačního centra se řídí zásadou hospodárnosti a efektivnosti.

Dohled nad finančním hospodařením Koordinačního centra přísluší kontrolnímu orgánu MŠMT ČR.



*Handwritten signature*